



SVEUČILIŠTE U SPLITU  
University of Split

SVEUČILIŠNI ODJEL ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
University Department for Health Studies

Ruđera Boškovića 31, 21 000 Split, Hrvatska, Croatia



Split, 27. listopada 2014.

Klasa: 003-05/14-02/00003

Ur.br: 2181-228-06-14-0001

**KBC SPLIT, Spinčićeva 1**  
**21 000 Split**  
**N/r ravnateljja**  
**prim.doc. dr. sc. Nikola Kolja Poljak**

**Predmet: Pripravnički staž sveučilišnih prvostupnika zdravstvenih profesija u KBC Split**

Poštovani gospodine prim.doc. dr. sc. Nikola Kolja Poljak,

Ponukani čestim upitima i dopisima sveučilišnih prvostupnika (sestrinstva, fizioterapije, radiološke tehnologije, medicinsko laboratorijske dijagnostike i primaljstva) slobodni smo Vas zamoliti za omogućavanje obavljanja pripravničkog staža za ove djelatnike u većem broju nego li je to slučaj do sada. Naime, KBC Rijeka je raspisao natječaj za 10 pripravničkih mjesta samo za profesiju MLD, a KBC Osijek za 6 takvih djelatnika. Nažalost, KBC Split omogućio je samo jedno mjesto u objavljenom javnom natječaju, iako je svima poznato, kako u klinikama KBC-a nedostaju svi kadrovi zdravstvenih studija. Iako razumijemo trenutno nezavidno ekonomsko stanje Republike Hrvatske, znamo i za masovne prosvjede diplomanata zdravstvenih studija u Zagrebu, mišljenja smo kako je neophodno iznaći odgovarajuće rješenje za njih da bismo u prvom redu zadovoljili vlastite kadrovske potrebe RH, te kako ne bi školovali ove kadrove za puno bogatije zemlje Europe. Povrh svega poznato je da su naši sveučilišni studijski programi od 2011. godine potpuno usklađeni s Direktivom 36/2005/EU, što je potvrđeno vanjskim recenzijama i pisanim Rješenjima i Mišljenjima MZOS-a, te prema Direktivi i ukupnom broju sati studijskih programa (min. 4600 sati nastave) nije ni potreban pripravnički staž (diplomanti iz EU ne trebaju pripravnički staž u RH!). Poradi toga je nužno ovo pitanje riješiti što je moguće prije na razini tri Ministarstva: Ministarstva zdravlja RH, Ministarstva rada i mirovinskog sustava, te MZOS-a. Dok se to pitanje sustavno ne riješi svi diplomanti zdravstvenih profesija su obvezni prema Zakonu obaviti pripravnički staž. Zbog svega navedenog, molimo Vas za susretljivost i žurno rješavanje ovog problema na svim razinama.

Očekujući pozitivan odgovor unaprijed se zahvaljujemo.  
S poštovanjem.

Pomoćnik pročelnika za nastavu i studentska pitanja:

Frane Mihanović, mag. med. rad.

Pročelnik:

Prof. dr. sc. Stipan Janković, prim., dr. med.

Na znanje:

- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta
- Ministarstvo zdravlja RH
- Ministarstvo rada i mirovinskog sustava